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TEGEMOETKOMING 
IN DE HUURPRIJS

	////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

De tegemoetkoming in de huurprijs is een tussenkomst die bestaat uit een maandelijkse huursubsidie en een eenmalige installatiepremie. De tegemoetkoming wordt toegekend aan de huurder.
	
Op 1 mei 2019 zijn een aantal wijzigingen aan het huursubsidiestelsel in werking getreden. Als u uw aanvraag voor de tegemoetkoming in de huurprijs vanaf deze datum indient, dan zijn deze wijzigingen daar op van toepassing. In deze toelichtingsbrochure zijn deze wijzigingen verwerkt.

Wie komt in aanmerking?
Vanaf 1 mei 2019 kan u de tegemoetkoming enkel nog aanvragen nadat u verhuisd bent naar een nieuwe huurwoning. De aanvraag indienen voorafgaand aan uw verhuis, gaat dus niet meer.
	
In bepaalde gevallen zal u ingeschreven moeten zijn op de wachtlijst bij een sociale huisvestingsmaatschappij die actief is in de gemeente van uw nieuwe huurwoning. Nadat u uw aanvraag heeft ingediend, brengt Wonen-Vlaanderen u ervan op de hoogte als u deze inschrijving nog in orde moet brengen en bij welke maatschappij u zich kan aanmelden. Als u zich moet inschrijven, dan beschikt u daarvoor over voldoende tijd: negen maanden te rekenen van de datum waarop u de tegemoetkoming heeft aangevraagd.
	
Als u al een huursubsidie of huurpremie geniet, dan kan u geen tegemoetkoming in de huurprijs meer aanvragen.
	
U moet voldoen aan een aantal voorwaarden op het vlak van inkomen, huurprijs, eigendom, kwaliteit en ligging van de verlaten en/of nieuwe woning. Die voorwaarden worden hieronder verder toegelicht.

Hoeveel mag u verdienen?
Als u uw aanvraag indient in 2019 vanaf 1 mei, mag uw inkomen niet meer bedragen dan:
· 24.852 euro als u alleenstaand bent zonder personen ten laste;
· 26.934 euro als u alleenstaand bent en u erkend bent als een persoon met een handicap;
· 37.276 euro in alle andere gevallen, plus 2.084 euro per persoon ten laste.

Het inkomen waarmee rekening wordt gehouden, is dat van het jaar waarop uw laatst beschikbare aanslagbiljet betrekking heeft, maar het mag niet ouder zijn dan drie jaar voorafgaand aan de datum waarop u de tegemoetkoming heeft aangevraagd. De volgende inkomsten van uzelf en alle inwonende gezinsleden zullen worden samengeteld:
· het gezamenlijk en afzonderlijk belastbaar inkomen;
· het leefloon;
· de inkomensvervangende tegemoetkoming aan personen met een handicap;
· de van belasting vrijgestelde beroepsinkomsten uit het buitenland of verworven bij een Europese of internationale instelling.

Afhankelijk van het jaar waarop uw inkomen betrekking heeft, wordt er eventueel een indexatie op toegepast. Het al dan niet geïndexeerde resultaat wordt vergeleken met het maximuminkomen dat in uw geval van toepassing is. 
 
Personen ten laste zijn:
· kinderen die bij u gedomicilieerd zijn en die minderjarig zijn of voor wie kinderbijslag of wezenbijslag wordt uitbetaald;
· kinderen die niet bij u gedomicilieerd zijn, maar die op regelmatige wijze bij u verblijven en die minderjarig zijn of voor wie kinderbijslag wordt uitbetaald;
· de persoon die beschouwd wordt als ernstig gehandicapt of die op het ogenblik waarop hij met pensioen ging, beschouwd werd als ernstig gehandicapt.

Mag u een woning in eigendom hebben?
U mag geen woning of perceel bestemd voor woningbouw volledig of gedeeltelijk in volle eigendom of vruchtgebruik hebben. Een volledig of gedeeltelijk recht van erfpacht of opstal wordt evenmin toegelaten.

Deze voorwaarde is van toepassing op iedereen die optreedt als huurder van de woning waarvoor de tegemoetkoming wordt aangevraagd.

Als u huurt bij een sociaal verhuurkantoor of als u zich ingevolge uw aanvraag voor de tegemoetkoming in de huurprijs moet inschrijven bij een sociale huisvestingsmaatschappij die actief is in uw domiciliegemeente, dan zal Wonen-Vlaanderen niet meer nagaan of u aan de eigendomsvoorwaarde voldoet aangezien deze controle al wordt uitgevoerd door het sociaal verhuurkantoor of de sociale huisvestingsmaatschappij.

Daarnaast gelden volgende uitzonderingen bij de eigendomsvoorwaarde:
· de woning werd onteigend. U kon er dus niet blijven wonen;
· de woning werd onbewoonbaar of ongeschikt verklaard, en ontruimd. Dit gebeurde maximaal twee maanden voor uw aanvraag;
· u bent erkend als een persoon met een handicap en bent ingeschreven voor een ADL-woning (Activiteiten van het Dagelijks Leven);
· de woning ligt in een zone waar wonen niet toegelaten is (dit kan in heel België zijn);
· u verloor het beheer van uw woning (beheersrecht) door een faillissement of omdat een instantie uw woning verkreeg; 
· u heeft de woning of bouwgrond samen met uw ex-partner in volle eigendom. U bent nog gehuwd, maar het huwelijk is onherstelbaar ontwricht;
· u heeft de woning of bouwgrond gedeeltelijk in volle eigendom. Deze eigendom heeft u kosteloos verworven, bv. via een erfenis of schenking.

In welke gevallen kan u een tegemoetkoming in de huurprijs aanvragen?
Er zijn vier mogelijkheden waarbinnen u een tegemoetkoming in de huurprijs kan aanvragen.

MOGELIJKHEID 1

U heeft een goed verlaten waarop één van de volgende gevallen van toepassing is:
1. het gaat om een onbewoonbaar verklaarde woning in het Vlaamse Gewest, waar u uw hoofdverblijfplaats had;
2. het gaat om een overbewoond verklaarde woning in het Vlaamse Gewest, waar u uw hoofdverblijfplaats had. U bent van daaruit samen met alle medebewoners verhuisd naar uw nieuwe woning;
3. het gaat om een ongeschikt verklaarde woning in het Vlaamse Gewest, waar u uw hoofdverblijfplaats had. Op het technisch verslag van de woningcontroleur is sprake van ofwel minstens drie gebreken van categorie III onder de rubrieken “Omhulsel” of “Binnenstructuur” ofwel minstens drie gebreken van categorie IV en zestig strafpunten;
4. het gaat om een roerend of onroerend goed in het Vlaamse Gewest dat niet hoofdzakelijk voor wonen bestemd was (bijvoorbeeld een loods, garage of kelder), waarvoor de Vlaamse Wooninspectie een proces-verbaal heeft opgesteld wegens een veiligheids- of gezondheidsrisico;
5. het gaat om een erkend openluchtrecreatief verblijf waar u reeds sinds 1 januari 2001 uw hoofdverblijfplaats had;
6. het gaat om een woning die gesloopt is. Onder sloop wordt verstaan dat de woning volledig met de grond gelijk gemaakt is.



MOGELIJKHEID 2

U was dakloos en heeft van het OCMW voor de ingebruikname van de woning waarvoor u de tegemoetkoming in de huurprijs wenst aan te vragen een installatiepremie of verhoging van het leefloon ontvangen. 

Als u de installatiepremie of verhoging van het leefloon niet gekregen heeft van het OCMW omdat u dat voordeel in het verleden al eens genoten heeft, maar wel voldeed aan alle andere voorwaarden die het OCMW oplegt inzake dakloosheid, kan u alsnog een tegemoetkoming in de huurprijs via deze mogelijkheid aanvragen. Het OCMW moet dit wel attesteren.

MOGELIJKHEID 3

Uzelf of een inwonend gezinslid is op de datum waarop u de tegemoetkoming in de huurprijs aanvraagt minstens 65 jaar oud of erkend als een persoon met een handicap en u heeft een onaangepaste huurwoning in het Vlaamse Gewest verlaten.

Een woning wordt als onaangepast beschouwd aan de fysieke mogelijkheden van een vijfenzestigplusser of persoon met een handicap als niet voldaan is aan minstens één van de volgende vier mobiliteitscriteria:
1. de woning beschikt over voldoende technische uitrusting die de zelfredzaamheid van de huurder of het inwonend gezinslid bevordert met het oog op zelfstandig wonen en maatschappelijke integratie;
2. alle woonvertrekken in de woning zijn toegankelijk via gelijkvloerse verbindingen zonder noemenswaardige niveauverschillen en als er een rolstoelgebruiker in de woning woont, is er voldoende circulatieruimte in en tussen de verschillende lokalen;
3. de woning is veilig bereikbaar vanaf de openbare weg via een voldoende brede toegangsweg zonder noemenswaardige trappen of hellingen. Als er een rolstoelgebruiker in de woning woont, dan is de toegang van de woning aangepast voor zelfstandig rolstoelgebruik;
4. binnen een loopafstand van 600 meter is er een voldoende aanbod van openbaar vervoer, van winkels voor dagelijkse producten zoals brood, vlees en kruidenierswaren, en van gezondheidszorg (apotheker en huisarts).

MOGELIJKHEID 4

U bent huurder van een woning van een sociaal verhuurkantoor. In dit geval worden geen voorwaarden opgelegd voor wat betreft de woning die u verlaten heeft.

Aan welke voorwaarden moet de huurwoning waarvoor u de tegemoetkoming aanvraagt voldoen?
De huurwoning waar u naartoe verhuisd bent, moet zich in het Vlaamse Gewest bevinden. Het mag geen gesubsidieerde sociale woning zijn, zoals bijvoorbeeld een woning verhuurd door een sociale huisvestingsmaatschappij.

Het moet gaan om een conforme woning: ze mag niet onbewoonbaar zijn, mag geen ernstige gebreken vertonen, en moet voldoen aan de rookmeldersverplichting. Er mag evenmin sprake zijn van overbewoning. Wonen-Vlaanderen kan uw woning ter plaatse komen onderzoeken om na te gaan of deze conform en niet overbewoond is.

Het hoeft niet te gaan om een zelfstandige woning. U kan de aanvraag vanaf 1 mei 2019 dus ook indienen als u een kamer huurt, waarbij u voor het gebruik van de keuken, badkamer of wc een beroep moet doen op een gemeenschappelijke ruimte in of aansluitend bij het gebouw waar de kamer deel van uitmaakt. 

Heeft u de aanvraag ingediend op basis van het verlaten van een onaangepaste woning (zie mogelijkheid 3 in het antwoord op vraag 4 hierboven), dan zal uw nieuwe woning altijd moeten voldoen aan de vier mobiliteitscriteria, ongeacht uw fysieke mogelijkheden. Heeft u de aanvraag ingediend op basis van een andere mogelijkheid en bent u op de aanvraagdatum minstens 65 jaar oud of erkend als een persoon met een handicap, dan zal eveneens worden nagegaan of uw nieuwe woning voldoet aan de vier mobiliteitscriteria, maar in dat geval zal de woning enkel moeten voldoen aan deze criteria als u daadwerkelijk mobiliteitsproblemen heeft.

Voor aanvragen ingediend in 2019 vanaf 1 mei mag de maandelijkse huurprijs van de woning niet hoger zijn dan 607,88 euro in het geval van een zelfstandige woning, en 486,31 euro als het om een kamer gaat. Dit maximum mag verhoogd worden met 10% als de woning zich in een van de volgende gemeenten bevindt:
· de grootsteden Antwerpen en Gent;
· de centrumsteden Aalst, Brugge, Genk, Hasselt, Kortrijk, Leuven, Mechelen, Oostende, Roeselare, Sint-Niklaas en Turnhout;
· de gemeenten in het grootstedelijk gebied Antwerpen: Aartselaar, Boechout, Borsbeek, Edegem, Hemiksem, Hove, Kontich, Lint, Mortsel, Niel, Schelle, Wijnegem, Wommelgem en Zwijndrecht;
· de gemeenten in het grootstedelijk gebied Gent: De Pinte, Destelbergen, Evergem, Melle, Sint-Martens-Latem en Merelbeke;
· de gemeenten in het arrondissement Halle-Vilvoorde: Affligem, Asse, Beersel, Bever, Dilbeek, Drogenbos, Galmaarden, Gooik, Grimbergen, Halle, Herne, Hoeilaart, Kampenhout, Kapelle-op-den-Bos, Kraainem, Lennik, Liedekerke, Linkebeek, Londerzeel, Machelen, Meise, Merchtem, Opwijk, Overijse, Pepingen, Roosdaal, Sint-Genesius-Rode, Sint-Pieters-Leeuw, Steenokkerzeel, Ternat, Vilvoorde, Wemmel, Wezembeek-Oppem, Zaventem, Zemst;
· Bertem, Huldenberg, Kortenberg en Tervuren.

Op het al dan niet met 10% verhoogde bedrag wordt een extra verhoging met 20% per persoon ten laste toegepast, tot een maximale extra verhoging met 50%.

In onderstaande tabel worden de verschillende maximale huurprijzen weergegeven in alle mogelijke situaties voor de aanvragen in 2019 vanaf 1 mei:
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	0
	1
	2
	3
	4 of meer

	Zelfstandige woning buiten gemeente met 10% extra
	607,88
	729,46
	851,04
	911,82
	911,82

	Kamer buiten gemeente met 10% extra
	486,31
	583,58
	680,85
	729,47
	729,47

	Zelfstandige woning binnen gemeente met 10% extra
	668,67
	802,41
	936,15
	1003,01
	1003,01

	Kamer binnen gemeente met 10% extra
	534,94
	641,93
	748,92
	802,41
	802,41



Uw reële maandelijkse huurprijs zal vergeleken worden met het maximum dat in uw geval van toepassing is. Als uw huurcontract op de aanvraagdatum al meer dan een jaar geleden gestart is, dan zal daar de wettelijk voorziene indexatie op toegepast worden en het is dit geïndexeerde bedrag dat niet meer mag bedragen dan het maximum. Als uw verhuurder geen indexatie op uw contract heeft toegepast, dan heeft u de mogelijkheid om betaalbewijzen voor te leggen van uw actuele huurprijs, en dan zal Wonen-Vlaanderen daar rekening mee houden.

Hoeveel bedraagt de huursubsidie?
De huursubsidie wordt berekend aan de hand van de volgende formule:

Berekende huursubsidie = 75% van de maximale huurprijs min 1/55e van het weerhouden jaarinkomen

Als u huurt van een sociaal verhuurkantoor kan het percentage van 75% in bepaalde gevallen worden opgetrokken naar 85%. Wonen-Vlaanderen gaat samen met het sociaal verhuurkantoor na of het verhoogde percentage op uw aanvraag van toepassing is en past het dan automatisch toe.

Daarnaast mag de huursubsidie voor de aanvragen in 2019 vanaf 1 mei maximaal 150 euro plus 25 euro per persoon ten laste tot en met de vierde bedragen. Deze bedragen worden verhoogd met 10% als de woning waarvoor de tegemoetkoming wordt aangevraagd zich in een van de gemeenten bevindt die in het antwoord op vraag 5 worden opgesomd.

De huursubsidie die uiteindelijk uitbetaald zal worden is de berekende huursubsidie, tenzij het bedrag hiervan hoger ligt dan het absolute maximumbedrag. In dat geval ontvangt u dat maximumbedrag.

Bijvoorbeeld: u vraagt de tegemoetkoming in de huurprijs aan op 15 juni 2019 voor een kamer in Antwerpen. U heeft 2 personen ten laste. Uw belastbaar inkomen uit 2017 is gelijk aan 20.000 euro. De maximale huurprijs is in dat geval 748,92 euro, en 75% daarvan is 561,69 euro. Aangezien uw belastbaar inkomen uit 2017 is, wordt hier eerst een indexatie op toegepast. Na indexatie wordt dit inkomen 20.327,15 euro. 1/55e hiervan is 369,58 euro. Bijgevolg is uw berekende huursubsidie 561,69 - 369,58 = 192,11 euro. De maximale huursubsidie is gelijk aan 220 euro (150 euro plus tweemaal 25 euro, en dan nog eens een verhoging met 10%). 192,11 euro ligt lager dan 220 euro dus uw huursubsidie zal uiteindelijk 192,11 euro bedragen.

Hoeveel bedraagt de installatiepremie?
De installatiepremie is gelijk aan driemaal het bedrag van uw maandelijkse huursubsidie. Als u de tegemoetkoming in de huurprijs aanvraagt op basis van het verlies van de hoedanigheid van dakloze (zie mogelijkheid 2 in het antwoord op vraag 4 hierboven), dan keert Wonen-Vlaanderen geen installatiepremie meer uit.

De installatiepremie kan slechts eenmaal worden uitbetaald door Wonen-Vlaanderen. Als u dus in het verleden al eens een installatiepremie heeft ontvangen van Wonen-Vlaanderen in het kader van een oudere aanvraag, dan kan u bij een nieuwe aanvraag geen aanspraak meer maken op de installatiepremie. Huurders van een sociaal verhuurkantoor die meer dan negen maand na de startdatum van het huurcontract een aanvraag indienen, komen evenmin in aanmerking voor de installatiepremie. 

Hoe lang wordt de huursubsidie uitbetaald?
Het recht op de huursubsidie ontstaat op de startdatum van het huurcontract van de woning waarvoor de tegemoetkoming wordt aangevraagd, maar het kan nooit meer dan 2 maand voor de aanvraagdatum ontstaan. U dient de aanvraag dus best zo snel mogelijk na uw verhuis in, want als u langer dan 2 maanden wacht om uw aanvraag in te dienen, zal uw recht op de huursubsidie opschuiven.

De huursubsidie wordt gedurende maximaal negen jaar uitbetaald, behalve voor huurders van een sociaal verhuurkantoor, en huurders die op de aanvraagdatum minstens 65 jaar oud zijn of erkend zijn als een persoon met een handicap op voorwaarde dat ze een woning huren die voldoet aan de vier mobiliteitscriteria die beschreven staan in het antwoord op vraag 4. Deze huurders kunnen de huursubsidie voor onbepaalde duur behouden zolang ze aan de gestelde voorwaarden blijven voldoen.

Een huursubsidie in uitbetaling zal worden opgeschort:
· als u verhuist naar een andere huurwoning. In dat geval zal Wonen-Vlaanderen eerst opnieuw nagaan of u voldoet aan de voorwaarden inzake de maximale huurprijs, het maximuminkomen, de kwaliteit en ligging van deze woning. Voldoet u nog steeds aan de voorwaarden, dan hervat de uitbetaling. Voldoet u niet meer, dan blijft de opschorting behouden;
· als u verhuist naar een andere huurwoning en u daardoor niet langer ingeschreven bent bij een sociale huisvestingsmaatschappij die actief is in uw domiciliegemeente (voor zover deze voorwaarde op u van toepassing is. U beschikt dan over negen maanden te rekenen vanaf de verhuisdatum om dit in orde te brengen);
· als uit een jaarlijkse controle blijkt dat u niet langer voldoet aan de voorwaarden die worden gesteld inzake de maximale huurprijs en het maximuminkomen, of als de naar aanleiding van deze controle herberekende huursubsidie gelijk is aan 0 euro;
· als de woning waarvoor u huursubsidie ontvangt onbewoonbaar, ongeschikt of overbewoond wordt verklaard, of als uit een onderzoek ter plaatse blijkt dat deze woning niet conform is.

Belangrijk om te onthouden bij een opschorting is dat de uitbetaling van de huursubsidie kan hervatten zodra u opnieuw aan de voorwaarden voldoet. Als uw inkomen tijdens een bepaald jaar bijvoorbeeld een stuk hoger lag en u daardoor meer ontving dan het maximuminkomen, dan zal uw huursubsidie worden opgeschort, maar als u bij een volgende jaarlijkse controle opnieuw voldoet aan de inkomensvoorwaarde, dan kan de uitbetaling hervatten. De periode tijdens dewelke de huursubsidie opgeschort was, bent u dan wel kwijt.

Uw huursubsidie zal worden stopgezet:
· als u verhuist naar een gesubsidieerde sociale huurwoning;
· als uw huursubsidie werd opgeschort omdat u door een verhuis naar een andere woning niet langer ingeschreven was bij een sociale huisvestingsmaatschappij die actief is in uw domiciliegemeente en u er meer dan negen maanden te rekenen vanaf de verhuisdatum over doet om dit opnieuw in orde te brengen (voor zover deze voorwaarde op u van toepassing is);
· als u geschrapt wordt van de wachtlijst bij de sociale huisvestingsmaatschappij die actief is in uw domiciliegemeente (voor zover deze voorwaarde op u van toepassing is);
· als u rechthebbend wordt op de tegemoetkoming voor kandidaat-huurders (de Vlaamse huurpremie);
· als u de huursubsidie ontvangt voor het huren van een woning van een sociaal verhuurkantoor en u verhuist naar een woning die niet verhuurd wordt door een sociaal verhuurkantoor;
· als blijkt dat u niet langer voldoet aan de eigendomsvoorwaarde.

Wanneer wordt de tegemoetkoming uitbetaald?
De eerste uitbetaling gebeurt binnen de vier maanden na de goedkeuring van uw aanvraag. U ontvangt dan de huursubsidie, alsook de installatiepremie als u daar recht op heeft. De huursubsidie zal vervolgens maandelijks worden uitbetaald, zoveel mogelijk naar het eind van elke maand toe. 

Als u huurt van een sociaal verhuurkantoor, dan wordt de tegemoetkoming rechtstreeks aan dit verhuurkantoor uitbetaald. Het verhuurkantoor zal de installatiepremie vervolgens aan u uitbetalen en de huursubsidie van uw maandelijkse huurprijs in mindering brengen.

Als u van het OCMW voorschotten ontvangen heeft op de huursubsidie, dan zal Wonen-Vlaanderen eerst uw huursubsidie gebruiken om het OCMW terug te betalen.

Wanneer vraagt u de tegemoetkoming aan?
U vraagt de tegemoetkoming in de huurprijs aan nadat u naar uw nieuwe huurwoning bent verhuisd. U heeft tijd tot negen maand na de startdatum van uw huurcontract om de aanvraag in te dienen. Als u huurt bij een sociaal verhuurkantoor, dan staat er geen beperking op de termijn waarbinnen u de aanvraag kan indienen.
Hoe vraagt u de tegemoetkoming aan?
U vraagt de tegemoetkoming aan met het formulier Aanvraag van een tegemoetkoming in de huurprijs van een woning. Stuur het ingevulde formulier op naar Wonen-Vlaanderen, Afdeling Tegemoetkomingen, Havenlaan 88 bus 40B, 1000 Brussel, of geef het daar ter plaatse af.

Nadat u uw aanvraag hebt ingediend, controleert Wonen-Vlaanderen binnen de maand of uw aanvraag volledig is en vraagt het eventueel ontbrekende stukken op. Als uw aanvraag volledig is, meldt Wonen-Vlaanderen dat eveneens schriftelijk aan u. Wonen-Vlaanderen heeft vanaf de datum waarop uw aanvraag volledig is, drie maanden de tijd om een beslissing te nemen. Als u binnen die termijn geen antwoord hebt gekregen, kunt u in beroep gaan tegen het uitblijven van die beslissing.
Waar vindt u meer informatie?
Voor meer informatie kunt u terecht bij: 
· Wonen-Vlaanderen, Havenlaan 88 bus 40B, 1000 Brussel;
· het gratis nummer 1700;
· uw gemeentebestuur (het woonloket);
· de websites www.wonenvlaanderen.be en www.premiezoeker.be.

Als u een aanvraag in behandeling heeft, dan kan u contact opnemen met de provinciale buitenafdeling van Wonen-Vlaanderen die uw aanvraag behandelt.

	Wonen Antwerpen
	Anna Bijnsgebouw
Lange Kievitstraat 111-113 bus 54
2018 Antwerpen
	Tel. 1700
E-mail: wonen.antwerpen@vlaanderen.be

	Wonen Oost-Vlaanderen
	Virginie Lovelinggebouw
Koningin Maria Hendrikaplein 70 bus 92
9000 Gent
	Tel 1700
E-mail: wonen.oostvlaanderen@vlaanderen.be

	Wonen West-Vlaanderen
	Jacob van Maerlantgebouw
Koning Albert I-laan 1/2 bus 93
8200 Brugge
	Tel 1700
E-mail: wonen.westvlaanderen@vlaanderen.be

	Wonen Limburg
	Hendrik Van Veldekegebouw
Koningin Astridlaan 50 bus 1
3500 Hasselt
	Tel: 1700
E-mail: wonen.limburg@vlaanderen.be

	Wonen Vlaams-Brabant
	Dirk Boutsgebouw
Diestsepoort 6 bus 92
3000 Leuven
	Tel: 1700
E-mail: wonen.vlaamsbrabant@vlaanderen.be




Deze brochure is louter informatief en heeft geen bindende rechtskracht. De officiële reglementering vindt u op www.wonenvlaanderen.be.
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