Standpunt VIVAS over de huurprijsberekening
De hervorming van de sociale huurprijs in 2008 had als doel de huurprijs beter af te stemmen op het inkomen, de kwaliteit van de woning en de gezinssituatie. Een belangrijk uitgangspunt was om sociale huur betaalbaarder te maken voor de laagste inkomens. VIVAS onderschrijft dit principe en vindt dat het behouden moet blijven.
VIVAS vindt het rechtvaardig dat een huurder in een oude, niet-gerenoveerde woning minder betaalt dan een huurder in een nieuwe of gerenoveerde woning bij een gelijk inkomen. Dit principe, dat werd vertaald in de patrimoniumkorting, blijft essentieel voor een eerlijke huurprijsberekening.
Gezien de opeenvolgende recente hervormingen, die vooral de laagste inkomens hebben geraakt, maakt VIVAS zich zorgen over de nieuwe aanpassingen. Uiteraard vinden ook wij het belangrijk en noodzakelijk om de huurprijs voor iedereen binnen de sociale huur op een gelijke manier te berekenen., maar dit mag niet ten koste gaan van betaalbaarheid en sociale rechtvaardigheid .
VIVAS vraagt met betrekking tot de huurprijsberekening:
· Een grondige evaluatie van de betaalbaarheid van sociale huurprijzen, inclusief bijkomende kosten en lasten.
· Een armoedetoets om de impact op kwetsbare huurders vooraf te beoordelen.
· Betrokkenheid van VIVAS bij wijzigingen in de regelgeving.
· Een patrimoniumkorting die uitsluitend rekening houdt met de fysieke staat en het comfort van de woning, niet met de ligging.
· Integratie van de energiecorrectie in de patrimoniumkorting, waarbij deze in beide richtingen werkt.
· Automatische toepassing van de patrimoniumkorting bij onvoldoende woningkwaliteit of gebrekkig onderhoud, ongeacht de marktwaarde van de woning.
· Een gezinsvriendelijke sociale huurprijs, waarbij elk kind volledig meetelt in de berekening.
· Een solidaire invulling van het inkomensbegrip die niet alleen rekening houdt met personen met een handicap, maar ook met inwonende kinderen en ouderen.
· Extra aandacht voor de laagste inkomens, die vaak een kleinere sociale korting ontvangen omdat hun huurprijs al dicht bij de minimumhuur ligt.
· Tijdige en duidelijke communicatie naar huurders over wijzigingen en hun impact.
· Compensatie bij energiezuinige renovaties: een hogere huurprijs door renovaties moet daadwerkelijk gecompenseerd worden door een lagere energiefactuur.
· Een objectieve en transparante bepaling van de marktwaarde van woningen, met een informatieplicht naar huurders.
· De mogelijkheid voor huurders om bezwaar aan te tekenen tegen de vaststelling van de marktwaarde.
VIVAS benadrukt dat de sociale huurprijsberekening eerlijk, transparant en sociaal rechtvaardig moet blijven. Wij vragen dan ook om deze principes centraal te stellen in toekomstige hervormingen.
